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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΠΡΕΣΒΕΙΩΝ ΤΩΝ
ΑΡΑΒΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Συνάντηση εκπροσώπων του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας με τους συμβούλους τύπου των Πρεσβειών των Αραβικών χωρών στη Μόσχα
πραγματοποιήθηκε στις 27 Απριλίου 2015 στα γραφεία του Τμήματος.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Ιερέας Δημήτριος Σαφόνωφ, Διευθυντής του Τομέα διαθρησκειακών
επαφών, ο Διευθυντής του Γραφείου Τύπου του ΤΕΕΣ Ιερέας Ηλίας Κοσύχ, στελέχη του ΤΕΕΣ ο
Διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά και η κα Ο. Μάζουρ.

Από πλευράς των διπλωματικών αποστολών των Αραβικών χωρών στη Ρωσική Ομοσπονδία στη
συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι των Πρεσβειών Αιγύπτου, Αλγερίας, Ιορδανίας, Κατάρ.
Πρόσφατα στη Ρωσία έχει συσταθεί Αραβικό Γραφείο Πληροφοριών το οποίο αποβλέπει στο
συντονισμό προσπαθειών των Γραφείων Τύπου των επιμέρους Πρεσβειών των Αραβικών χωρών.
Από τις πρωτοβουλίες του νεοσύστατου θεσμού ήταν και η επίσκεψη στο ΤΕΕΣ.

Ο ιερέας Δημήτριος Σαφόνωφ καλωσόρισε τους προσκεκλημένους και τόνισε ότι ο Αραβικός
κόσμος είναι από τις προτεραιότητες στην ημερήσια διάταξη του ΤΕΕΣ. Ενημέρωσε για την



παρουσία της Εκκλησίας στις Αραβικές χώρες και τις προσπάθειες της Εκκλησίας να συνεργασθεί
με παραδοσιακές θρησκείες, κρατικούς και κοινωνικούς θεσμούς των ἐν λόγῳ χωρών. Υπογράμμισε
ότι το αντικείμενο ιδιαιτέρου ενδιαφέροντος εκ μέρους του Πατριαρχείου Μόσχας είναι η
κατάσταση των χριστιανών στη Μέση Ανατολή. Επίσης σημείωσε ότι το ΤΕΕΣ παρακολουθεί μόνιμα
τα περιστατικά διώξεων και διακρίσεων σε βάρος των χριστιανών. Τονίσθηκε ότι η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας είναι ανοιχτή σε συνεργασία με κάθε δύναμη στη Μέση Ανατολή προκειμένου
να συνεισφέρει στην ειρήνη και τη δικαιοσύνη.

Ο Ιερέας Ηλίας Κοσύχ αναφέρθηκε στην πληροφοριακή κάλυψη του έργου του ΤΕΕΣ στο θέμα της
Μέσης Ανατολής.

Ο Διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά έκανε ανασκόπηση της συνεργασίας της Ρωσικής Εκκλησίας με τις
Εκκλησίες Αλεξανδρείας, Αντιχοχείας και Ιεροσολύμων, οι οποίες υπηρετούν στην περιοχή της
Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής.

Ο Διευθυντής Γραφείου Τύπου της Αιγυπτιακής Πρεσβείας στη Ρωσία κ. Αϊμάν Μούσα εκ μέρους
των προσκεκλημένων ευχαρίστησε για τη συνάντηση και εξέφρασε την ελπίδα για την
εντατικοποίηση της συνεργασίας στον τομέα πληροφοριών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50459/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

